







Administrator
Sticky Note
الجواب أ هو الصحيح... المحاضرة 2

Abdulaziz
Line

Abdulaziz
Typewritten Text
  اكاديمي عن بعد
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Administrator
Sticky Note
الجواب الصحيح ج ... المحاضرة 6 .. (التوازن دون مستوى الاستخدام الكامل..)

Abdulaziz
Line

Abdulaziz
Typewritten Text
  اكاديمي عن بعد




Administrator
Sticky Note
الخيار ج هو الصحيح .. بناءا على نظرية المضاعف... 

Abdulaziz
Line

Abdulaziz
Typewritten Text
  اكاديمي عن بعد

Abdulaziz
Line

Abdulaziz
Typewritten Text
ACADEMY










Administrator
Sticky Note
الصورة غير واضحة ... ولكن يبدو ان الاسالة موجودة في نمادج اخرى
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Administrator
Sticky Note
.....

Abdulaziz
Line

Abdulaziz
Sticky Note
الكتاب 
" النظرية النقدية "

Abdulaziz
Line

Abdulaziz
Typewritten Text
  اكاديمي عن بعد

Abdulaziz
Typewritten Text
  اكاديمي عن بعد




Abdulaziz
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Pencil

Abdulaziz
Pencil













